
Κάτω ο αντιδραστικός νόμος Χατζηδάκη

Στα χέρια των εργαζομένων η μάχη για να μην περάσει το αντεργατικό τερατούργημα

Απεργιακή συγκέντρωση στις 10 Ιούνη στα Χαυτεία στις 10:30 π.μ

Συνάδελφοι Ναυτεργάτες,
Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ όλο το προηγούμενο διάστημα με δεκάδες περιοδείες και συσκέψεις καράβι το
καράβι και με ανακοινώσεις της ανέδειξε τον αντεργατικό – αντισυνδικαλιστικό χαρακτήρα του
νομοσχεδίου – οδοστρωτήρα της κυβέρνησης.

Ένα νομοσχέδιο που κατατέθηκε στη Βουλή με ακόμη πιο σκληρές και αντιδραστικές διατάξεις σε ότι
αφορά τα ζητήματα της απεργίας.

Επιβεβαιώνεται η εκτίμησή μας ότι πρόκειται για στρατηγική επίθεση κυβέρνησης – κεφαλαίου, με σκοπό
από την μία να συντρίψουν τα εναπομείναντα εργατικά δικαιώματα και από την άλλη να καταφέρουν ένα
συντριπτικό χτύπημα στα συνδικαλιστικά δικαιώματα και ελευθερίες με κορυφαίο την απεργία.

Η γραμμή αυτή είναι προσανατολισμένη και αποσκοπεί στην ανάκαμψη της κερδοφορίας των
επιχειρήσεων, να ξεπεράσουν όσο πιο ανώδυνα την κρίση και στη συνέχεια να απογειωθούν τα κέρδη
τους!

Αυτή η βαθιά ταξική πολιτική επιδιώκει να φορτώσει τα βάρη στις πλάτες των εργαζομένων και των
λαϊκών στρωμάτων.

Μπροστά σε αυτή την βάρβαρη και ενορχηστρωμένη επίθεση η ΠΕΝΕΝ πήρε πολύ έγκαιρα την
πρωτοβουλία και έθεσε δημόσια ένα συνολικό σχέδιο πολύμορφων δράσεων για την οργάνωση της
αντεπίθεσης της εργατικής τάξης και κάλεσε όλες τις αγωνιστικές δυνάμεις στο σ.κ να διαδραματίσουν
πρωταγωνιστικό ρόλο!
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Η θέση μας αυτή είχε ως κεντρικό στόχο να μην φτάσει το κυβερνητικό έκτρωμα στη Βουλή,
παίρνοντας υπόψιν και τις θέσεις των άλλων δυνάμεων που διατυμπάνιζαν νυχθημερόν “να
μην τολμήσει η κυβέρνηση να φέρει το νομοσχέδιο στη Βουλή” και όλος ο αγωνιστικός
σχεδιασμός έγινε σε αυτή τη φάση, σε αυτό τον στόχο!

Η πρότασή μας αυτή αποτελούσε ένα σχέδιο ελπίδας – προοπτικής και νίκης!

Είναι γνωστή η κωλοτούμπα των δυνάμεων που μέσα σε μία μέρα οπισθοχώρησαν άτακτα σε αυτή την
απόλυτα συμφωνημένη γραμμή εκατοντάδων συνδικάτων και το χειρότερο όλων είναι ότι αυτές οι
δυνάμεις προσχώρησαν και εντάχθηκαν στην γραμμή της προδοτικής ηγεσίας της ΓΣΕΕ εγκαταλείποντας
μία μάχη που ποτέ δεν δόθηκε με δική τους ευθύνη!!!

Η ΠΕΝΕΝ κόντρα σε θεούς και δαίμονες έμεινε έως το τέλος πιστή στη γραμμή που χάραξε με τα μέλη της
και τους Ναυτεργάτες….

Στις 3 Ιούνη δώσαμε μία συγκλωνιστική μάχη, κόντρα στη λυσσασμένη επίθεση εφοπλιστών – κυβέρνησης
– ΥΕΝ – Λιμενικών – δικαστικών αποφάσεων και των διαπλεκόμενων – συστημικών ΜΜΕ, για να
υπερασπίσουμε την ιστορία του ταξικού ναυτεργατικού και εργατικού κινήματος, δηλώνοντας απειθαρχία
και ανυπακοή στην γραμμή της ΓΣΕΕ και στις παραινέσεις που ακούγαμε από τις περισσότερες πλευρές να
συνταχθούμε και εμείς στην ακύρωση της απεργίας!

Η απεργία μας αυτή ήταν συνέχεια της περσινής (24 Σεπτέμβρη) που αποφασίσαμε και πραγματοποιήσαμε
για να απαντήσουμε μαχητικά στην επίθεση Κυβέρνησης – εφοπλιστών για την κατάργηση της 77χρονης
ΣΣΕ και την ψήφιση του νόμου 4714/2020!

Με την κατάθεση του αντεργατικού νομοσχεδίου στη Βουλή δεν έχουμε καμία αυταπάτη για το
αποτέλεσμα που θα προκύψει εκεί….

Η μοναδική προοπτική που έχουμε μπροστά μας δεν είναι οι ελπίδες στον αστικό κοινοβουλευτισμό αλλά
αντίθετα μόνο ένας μαζικός ξεσηκωμός των εργαζομένων από τα κάτω μπορεί να βάλει ουσιαστικά
εμπόδια στην κυβέρνηση να υλοποιήσει τον σχεδιασμό της.

Αυτό προϋποθέτει ένα άλλο δρόμο, έστω και την τελευταία στιγμή, από την πλευρά του αγωνιστικού
ταξικού κινήματος που πρέπει να περιλαμβάνει απεργιακή κλιμάκωση που θα αντιστοιχεί στον χαρακτήρα
της επίθεσης!!!

Το αντεργατικό νομοσχέδιο πρέπει να γίνει υπόθεση όλης της εργατικής τάξης, σε κάθε χώρο δουλειάς σε
ολόκληρη την χώρα, να σημάνει ένας πανεργατικός συναγερμός! Οι εργαζόμενοι να βγούνε μαζικά και
αποφασιστικά στον δρόμο του αγώνα στην απεργία στις 10 Ιούνη και να απαιτήσουν την κλιμάκωσή του!

Παλεύουμε και διεκδικούμε:

– Να αποσυρθεί εδώ και τώρα το νομοσχέδιο σφαγείο!
– Υπερασπίζουμε το οκτάωρο, την απεργία, τα εργατικά και συνδικαλιστικά μας δικαιώματα!
– Δίνουμε τη Μάχη και Παλεύουμε για τα ναυτεργατικά προβλήματα.
– Υπογραφή και ανανέωση των ΣΣΕ σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.
– Κατάργηση των αντιδραστικών νόμων 4150/2013, 4714/2020, 2687/1953 και κάθε άλλου αντεργατικού
νόμου.
– Την κατάργηση του νόμου Κατρούγκαλου (4387/2016) και όλων των αντιασφαλιστικών νομοθετικών
ρυθμίσεων καθώς και την επιτάχυνση στην απόδοση των συνταξιοδοτικών μας δικαιωμάτων.
– Άμεσα μέτρα στήριξης των ανέργων, αύξηση των επιδομάτων και επιμήκυνση του χρόνου ανεργίας.



Δίνουμε αποφασιστικά την μάχη στην πρώτη γραμμή για τα εργατικά και Ναυτεργατικά
δικαιώματα

Έναρξη απεργίας 10 Ιούνη 2021 ώρα 00.01 Λήξη απεργίας 10 Ιούνη 2021 ώρα 24.00

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


